
 

  

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027 

Prioritatea: P03 „Protejarea dreptului la demnitate socială“ 

Obiectiv specific: ESO4.1 „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea 

unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată 

și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 

independente și a economiei sociale (FSE+)“ 

Acțiunea: 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+) 

Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12  

Cod proiect: 311763 

Titlu proiect: START ÎN ANTREPRENORIAT SOCIAL 
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Activitatea A0 – Managementul proiectului 

Subactivitatea A0.1 – Coordonarea generală a proiectului 

În luna iulie au fost realizate activități curente de coordonare necesare implementării 
corespunzătoare a proiectului, atât la nivelul Solicitantului, cât și al Partenerului 1. 

Au fost desfășurate: 

• monitorizarea implementării activităților planificate pentru perioada de raportare; 
• coordonarea proceselor operaționale asociate demarării etapelor de implementare 

a planurilor de afaceri; 
• actualizarea documentelor interne și a situațiilor de monitorizare; 
• comunicarea permanentă cu echipa de implementare și cu noii antreprenori 

 

Activitatea de management s-a desfășurat fără întârzieri sau neconformități. 

 

Activitatea A0.2 – Informare și publicitate 

În vederea menținerii vizibilității proiectului și a sprijinului acordat prin PIDS 2021–2027, în 
luna iulie au fost desfășurate activități de informare și publicitate, cu respectarea 
prevederilor Manualului de Identitate Vizuală 2021–2027. 

Au fost realizate: 

• actualizarea website-ului proiectului cu informații referitoare la rezultatele finale 
ale concursului de planuri de afaceri și demararea etapei de implementare; 

• publicarea de anunțuri și informări în secțiunile Noutăți și Articole; 
• promovarea etapelor aferente demarării întreprinderilor sociale în Social Media; 



 

  

• amplasarea de materiale tipărite în spațiile fizice de implementare (roll-up-uri, afișe 
A3), vizibile publicului. 

Acțiunile au contribuit la transparentizarea procesului și la informarea continuă a grupului 
țintă și a comunității. 

A.2. Implementarea si monitorizarea functionarii intreprinderilor sociale infiintate  

A2.1. Decontarea ajutoarelor de minimis planurilor de afaceri selectate 

Subactivitatea A2.1, parte a Etapei II a proiectului, vizează acordarea sprijinului financiar 

sub formă de micro-granturi pentru deschiderea și operarea întreprinderilor sociale 

selectate în urma concursului de planuri de afaceri. Activitatea va fi implementată de 

Solicitant și Partenerul 1, în baza contractelor de subvenție încheiate cu beneficiarii 

declarați câștigători. În luna octombrie a continuat procesul de acordare a sprijinului 

financiar, iar toți antreprenorii au încasat Tranșa 1 de subvenție. Ulterior primirii fondurilor, 

beneficiarii au demarat achizițiile prevăzute în planurile de afaceri, în conformitate cu 

bugetele aprobate, regulile de eligibilitate și procedurile stabilite în cadrul proiectului. 

A2.2. Monitorizarea functionarii si dezvoltarii intreprinderilor de economie sociala finantate 

 

În cadrul Subactivității A2.1 se desfășoară activități de monitorizare a întreprinderilor 

sociale nou-înființate și finanțate în proiect, pe întreaga perioadă a Etapei II, respectiv 

lunile 13–30 de implementare. Monitorizarea urmărește funcționarea, dezvoltarea și 

sustenabilitatea afacerilor, respectarea obligațiilor asumate în planurile de afaceri, 

menținerea locurilor de muncă create și utilizarea corespunzătoare a ajutorului de minimis. 

Procesul include verificarea funcționării întreprinderilor, evaluarea rezultatelor obținute, 

analiza indicatorilor de performanță și a respectării condițiilor contractului de subvenție. 

Pe parcursul implementării pot fi operate modificări ale planurilor de afaceri, prin acte 

adiționale, cu condiția ca acestea să nu afecteze criteriile inițiale de acordare a ajutorului. 

În luna octombrie 7 entitati si-au obtinut atestatul social. 

 

 


